



ముణుగురులో రాస్ట్రోకోచ్ చేస్తున్న రేగా కాంతారావు, బీఆర్ఎస్ నేతలు

ఈ వేసవిలో విద్యుత్ వినియోగదారులకు నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు ప్రత్యేక కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించిన ఖమ్మం విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఈ ఇనుగుల్ని శ్రీనివాసరాం వెల్లడించారు. సాధారణ వినియోగదారులతోపాటు చిన్నతరహా, భారీ పరిశ్రమలు, వ్యవసాయరంగానికి ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా విద్యుత్ సరఫరాను కొనసాగించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలో విద్యుత్ సరఫరా, డిమాండ్, వినియోగదారులకు అందిస్తున్న సేవలు, ఈ వేసవి సీజన్లో తీసుకునే చర్యలపై శుక్రవారం ఆయన 'నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి' కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వివరించారు. -**ఖమ్మం, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)**

విద్యుత్ కోతలుండవు



- ఈ వేసవిలో నిరంతర సరఫరాకు ప్రత్యేక ప్రణాళిక
- అత్యవసర సేవలకు ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ టీం
- వ్యవసాయ కొత్త కనెక్షన్ల కోసం 1,434 దరఖాస్తులు
- సీనియారిటీ ప్రాతిపదికన కనెక్షన్లు ఇస్తాం..
- 'నమస్తే' తో విద్యుత్ శాఖ ఎన్ఈ శ్రీనివాసరాం

ప్రశ్న: వేసవిలో విద్యుత్ కోతలు అవకాశం ఉందా?
జవాబు: ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఈ వేసవికాలంలో విద్యుత్ కోతలు ఏదీ అవకాశం లేదు. డిమాండ్ కు తగినంత విద్యుత్ సరఫరా చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాం. ఇందుకు సంబంధించి ఇప్పటికే డిమాండ్, సరఫరాకు సంబంధించి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దృష్టి సారించాం. నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరాకు ఎలాంటి ఇబ్బందిలేదు. ప్రత్యేక పరిస్థితుల్లో ఆయా సబ్స్టేషన్ల పరిధిలో మరమ్మతులు, బ్రేక్ డౌన్లు ఉంటే తప్ప విద్యుత్ అంతరాయం ఉండదు.

ప్రశ్న: ఓపర్లేట్ల సమస్యను ఎలా అధిగమిస్తారు?
జవాబు: ఖమ్మం జిల్లాలో ఓపర్లేట్ల సమస్యను ఇప్పటికే గుర్తించాం. ఓపర్లేట్ల ఉన్నచోట అదనపు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను, అవసరం ఉన్నచోట కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను పెడుతున్నాం. పెరిగిన లోడ్ కు తట్టుకోవడానికి అనుగుణంగా ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల స్థాయిని పెంచుతున్నాం. జిల్లాలో ఓపర్లేట్ల వల్ల ఇబ్బందులు కలగకుండా ఇప్పటికే అనేక చర్యలు తీసుకున్నాం.

ప్రశ్న: కొత్త లైన్ల నిర్మాణం ఎంతవరకు వచ్చింది?
జవాబు: ఖమ్మం జిల్లాలో 93 కేబి సబ్స్టేషన్ల పరిధిలో 96 కొత్త లైన్ల నిర్మాణాన్ని అవసరం ఉందని ప్రతిపాదించాం. ఇందులో ఇప్పటికే 9 లైన్ల నిర్మాణం పూర్తయింది. 11 కేబిలో 150 యాంప్స్ మించిన వాటికి లైన్ల విడదీసి కొత్త లైన్ల వేశాం. ఓపర్లేట్లకు ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను మూడు రకాలుగా విభజించి గుర్తించాం. 100శాతం లోడు, 80శాతం లోడు, 60శాతం లోడు ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను గుర్తించి వాటి స్థానంలో కొత్తను లేదా అదనపు సామర్థ్య కలిగినవి ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. ఇప్పటికే 767 ఓపర్లేట్లకు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను గుర్తించి 191 కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను ఏర్పాటు చేశాం. 75 ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల సామర్థ్యం పెంచాం.

ప్రశ్న: విద్యుత్ అంతరాయం సమయంలో తక్షణం తీసుకునే చర్యలేమిటి?
జవాబు: ఏ కారణంవల్లైనా ఇళ్లలో విద్యుత్ అంతరాయం కలిగితే ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న సిబ్బంది తోపాటు ప్రత్యేకంగా జిల్లాలో మూడు ప్రాంతాల్లో ఎమర్జెన్సీ రెస్పాన్స్ బృందాన్ని ఏర్పాటు చేశాం. ఈ బృందానికి ప్రత్యేక వాహనంతోపాటు విద్యుత్ కు సంబంధించిన పూర్తి మెటీరియల్ అందుబాటులో ఉంచాం. విద్యుత్ అంతరాయం కలిగిందని సమాచారం వచ్చిన క్షణాల్లో ఈ బృందం ఆక్కడ ఉండి మర

మ్మతులు చేపడుతుంది. ప్రస్తుతం ఖమ్మం, మధిర, వైరాలో ఈ బృందాలు పని చేస్తున్నాయి.

ప్రశ్న: జిల్లాలో విద్యుత్ వినియోగం, డిమాండ్ ఎంత?
జవాబు: ఖమ్మం జిల్లా విద్యుత్ వినియోగం రోజు వారీ వినియోగం కోట్లా 6.96 మిలియన్ యూనిట్లు. ప్రస్తుతం 9.9 మిలియన్ యూనిట్లు విద్యుత్ను వినియోగిస్తున్నాం. ఈ వేసవిలో రోజువారీ గరిష్ట డిమాండ్ 470 మెగావాట్లు ఉంటుందని అంచనా వేశాం.

ప్రశ్న: నూతన వ్యవసాయ కనెక్షన్ల పరిస్థితి ఏమిటి?
జవాబు: జిల్లాలో రైతుల నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తుల ఆధారంగా కొత్త కనెక్షన్లు ఇస్తున్నాం. వ్యవసాయ కనెక్షన్లకు మెటీరియల్ ఇబ్బంది లేకుండా అగ్రి పోర్ట్ లోలో ఏర్పాటుచేస్తున్న మంజూరు చేస్తున్నాం. ప్రస్తుతం వ్యవసాయ కొత్త కనెక్షన్ల కోసం 1,434 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. సీనియారిటీ ప్రకారం కనెక్షన్లు ఇస్తున్నాం.

ప్రశ్న: జిల్లాలో మొత్తం విద్యుత్ కనెక్షన్లు ఎన్ని?
జవాబు: జిల్లాలో గృహ విద్యుత్ కనెక్షన్లు 4.84 లక్షలు, వ్యవసాయ కనెక్షన్లు 1.18 లక్షలు, భారీ పరిశ్రమలకు సంబంధించిన కనెక్షన్లు 3,743, కుటీర పరిశ్రమల కనెక్షన్లు 505 మొత్తం 6,81,905 కనెక్షన్లు జిల్లాలో ఉన్నాయి.

ప్రశ్న: రైతుల కోసం ప్రత్యేక చర్యలేమిటి?
జవాబు: విద్యుత్ అధికార వ్యవసాయం చేసే రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండేందుకు, సమస్యలు వస్తే తక్షణం పరిష్కరించేందుకు 'విద్యుత్ అధికార బాట' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నాం. రైతుల వద్దకు విద్యుత్ అధికారులు వెళ్లి వారి సమస్యను పరిష్కరించడం తోపాటు విద్యుత్ ప్రమాదాలు సంభవించకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ప్రత్యేక సచిబుల బృందంతో అవగాహన కల్పిస్తున్నాం.

'సస్పెన్షన్'పై సమరం

గులాబీ శ్రేణుల నిరసన గళం



పోలీసు వాహనంలోంచి నివాదాలు చేస్తున్న రేగా

పోలీసు వాహనంలో దిండిగాల

సర్కారుకు ధైర్యం లేకనే సస్పెన్షన్ బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

ముణుగురు లో, మార్చి 14: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి దమ్ము, ధైర్యం లేకనే ప్రశ్నించిన గొంతు కను అడ్డుకునేందుకు ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేసి మధ్యస్థులకు పాల్పడుతున్నందున బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు ఆందోళనలు చేపట్టారు. గురువారం ఆనెట్లో జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడాన్ని నిరసిస్తూ రేగా కాంతారావు ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ముణుగురు పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధర్నా నిర్వహించారు. పోలీసులు వారిని అదుపులోకి తీసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మాటలను వ్యతిరేకిస్తూ, బిజెపి సమావేశాల్లో సమాధానం చెప్పలేక ఏదీ కోర్కెలు పెట్టడానికి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పై వ్యతిరేకతతో వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ విజయం సాధిస్తుందని, సీఎం కేసీఆర్ కాపడం భాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కుర్ర నాగేశ్వరరావు, కుంట లక్ష్మణ్, యాదగిరి గౌడ్, ముద్దంగల కృష్ణ, ఆవుల నరసింహారావు, ఎడ్ల శ్రీనివాస్, అక్కి నరసింహారావు, దర్శనాల శ్రీనివాస్, కాటిబోయిన సుజాత, ఏనిక ప్రసాద్, వల్లభనేని రమణ, పద్మాని రాంబాబు, బద్ల సురేశ్, తురక రాంకోటి, ఉప్పల రామారావు, రమేశ్, రుద్రం, వెంకటేశ్, కోటి, లక్ష్మణ్, రవి, జాషీద్, నృజి, జ్యోతి, మాధవ్, మణిమృగా పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై గొంతులే ఆ గొంతును నొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నది కాంగ్రెస్ సర్కారు. బిజెపి సమావేశాల్లో ప్రజల తరఫున మాట్లాడేందుకు సిద్ధమైన మాజీ మంత్రి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిపై అకారణంగా సస్పెన్షన్ వేటు వేసింది. ప్రభుత్వాన్ని నడిపే దమ్ము, ధైర్యం కాంగ్రెస్ కు లేకనే.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు టాగెట్ చేస్తూ దుర్మార్గంగా ప్రవర్తించడంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భగ్గుమన్నారు. వెంటనే జగదీశ్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ధర్నాలు, నిరసనలు, దిష్టి బొమ్మ దహనం కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ధర్నాలు, ఆందోళనలు
- ముణుగురులో ప్రధాన రహదారిపై బీఆర్ఎస్ 'రేగా' రాస్ట్రోకోచ్
- ఇల్లెందులో ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దహనానికి 'దిండిగాల' యత్నం
- అడ్డుకొని నేతలను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు

ఇల్లెందులో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ఆరెస్ట్

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రశ్నిస్తే ఆరెస్టులా? దిండిగాల

ఇల్లెందు, మార్చి 14: మాజీ మంత్రి, సీనియర్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డిని ఆసెంట్ల నుంచి సస్పెండ్ చేయడాన్ని నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దిండిగాల రాజేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఇల్లెందు పట్టణంలోని జగదాంబ నిలయ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద శుక్రవారం పార్టీ శ్రేణులు నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్నామని పోలీసులు అడ్డుకొని రాజేందర్ తోపాటు ఉద్దమ నాయకులు, ఆత్మ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ బావేసింగ్, ఆదూర చలిన అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. దిండిగాల పోలీసులను నిరసిస్తూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు రోడ్డుపై ధైర్యాంపించారు. తాజా ఎదుట నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దిండిగాల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రశ్నిస్తే ఆక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. జగదీశ్ రెడ్డి సస్పెన్షన్ వెంటనే ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. టీడీపీకి నాయకుడు రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతు సస్పెన్షన్ మాత్రం పోరాటం అగడవ్వారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు సిలివెరి సత్యనారాయణ, పరుచూరి వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ సోషల్ మీడియా విభాగం, యూత్ నాయకుడు ఎంబికి మహేందర్, కాసాని హరిప్రసాద్, లలిత్ పాస్, సత్తాల హరికృష్ణ, నాయకులు సురేశ్, చాంద్ పాపా, నారాచాక పసంక, మునిగంటి శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇల్లెందు పోలీసు స్టేషన్ ఎదుట దిండిగాల రాజేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు



ముణుగురులో రేగా కాంతారావును అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు

ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తే సస్పెండ్ చేస్తారా?: ఖమ్మం జిల్లా మాజీ చైర్మన్ కమల్ రాజు

మధిర, మార్చి 14: ఆరు గ్యాంగ్ లెట్లపై ప్రారంభించిన ఉద్దేశ ప్రకారంగా జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేశారని, ఇది అత్యంత దారుణమైన విషయమని ఖమ్మం జిల్లా మాజీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేయడాన్ని నిరసిస్తూ మధిర పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గవర్నర్ ద్వారా అమలు చేయని ఆరు హామీలను అమలు చేసేటట్లుగా చెప్పారని, దీనిపై ప్రశ్నించినందుకే

మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేశారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొగ్గుల భాస్కర్ రెడ్డి, అగి్ శ్రీనివాసరావు, కటిల సత్యనారాయణరెడ్డి, యస్సెంట్ల వెంకట అప్పారావు, వంకాయల పాటి నాగేశ్వరరావు, షేక్ ఖాదర్, వేమిరెడ్డి పెదనాగిరెడ్డి, పల్లపాటి కోటేశ్వరరావు, ఆళ్ల నాగబాబు, పరిస శ్రీనివాసరావు, చీదల రాంబాబు, కాకుమల కృష్ణమూర్తి, కప్పగంతుల పూజారిరావు, బిట్ల శ్రీనివాసరావు, ఆవుల గోపి, సప సాల కొండ, ఓరుగంటి విజయం, షేక్ జానీస్, షేక్ హాలీ పాల్గొన్నారు.

అదిలంది హోల్

- కోలాహలంగా రంగుల పండుగ
- ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లావ్యాప్తంగా సంబరాలు
- కేలంతలు కొట్టిన యువత
- పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు

ఖమ్మం లకారం వద్ద హోల్ వేడుకల్లో యువత, చిన్నారులు

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో హోల్ అదిలంది. రంగుల పండుగను ప్రతి ఒక్కరూ ఎంతో సంబురంగా జరుపుకున్నారు. గురువారం అల్లర్ల కామండి దహనం చేసి శుక్రవారం పండుగ చేసుకున్నారు. చిన్నా పెద్ద తేడాలేకుండా ఒకరికొకరు రంగులు పూసుకున్నారు. యువత, యువకులు అందేసారు. కేలంతలు కొట్టారు. ద్వితీయ వాహనాలపై చక్కర్లు కొట్టారు. ఇక చిన్నా రుల అనందానికి హద్దులేవు. మహిళలు సైతం రోడ్డుకి రంగులు జల్లుకున్నారు. గ్రామగ్రామాన కుల మతాలకు అతీతంగా జరిగిన హోల్ వేడుకలు మనుషుల మధ్య అనుబంధాలు, ప్రేమానురాగాలను ప్రతిబింబించాయి. విద్యాసంస్థలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, వ్యాపార సముదాయాలనుండి సులభమైన డంకీ ఇంటిల్లిపాది వేడుకల్లో మునిగితేలారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు సైతం వేడుకల్లో పాల్గొని ఉత్సాహపడ్డారు.

-**ఖమ్మం/భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, నమస్తే తెలంగాణ, మార్చి 14**

సింగరేణి డైరెక్టర్ (పా) వెంకటేశ్వర్లు (ఎస్సెంఎస్ఎండ్ క్వియెస్ట్)లో భాగంగా ప్రజాప్రాయ సేకరణ చేపట్టి, తుది అనుమతుల కోసం కృషి చేస్తున్నామన్నారు. రానున్న రెండు నెలల కాలంలో ఈ రెండు ఓసలను ప్రారంభించి సంస్థ లక్ష్య సాధనకు కృషి చేస్తున్నామన్నారు. వీటితోపాటు మిగతా ఏరియాల్లో వివిధ దశల్లో ఉన్న నూతన బొగ్గు ధర్నా, కొత్త గనుల ఏర్పాటులో భాగంగా కొత్త గూడెం ఏరియాల్లోని వీకీ ఓసీ, ఇల్లెందు ఏరియాల్లోని జేకీ ఓసీ విస్తరణ అనుమతుల కోసం ఈసీ

జనవరము నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అన్ని వర్గాల ప్రజల గుండె వాకిళ్లను తడుతూ నేనున్నా మీ కోసం అంటూ భరోసా ఇచ్చి జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న నిత్య చైతన్య మూర్తి, నిరువేదల గుండెల్లో స్ఫూర్తి నిధానం సంపాదించుకున్న ప్రజల నాయకుడు, చెరగని చిరునవ్వు ఆచరణలో నిరంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటున్న జనవరము నేత, రైతుల పెన్నిధి

శ్రీ నామ నాగేశ్వరరావు గారికి మా హృదయ పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు...

అధికారులు, ఉద్యోగులు మరియు కార్మికులు మేధుకాన్ టుగర్ & పివర్ ఇంటర్నేషన్ లి|| రాజేశ్వరపరం (అమ్మగూడెం), నేలండపల్లి మం., ఖమ్మం జిల్లా.